

# Nové diskusní fórum o ženách, pro ženy, se ženami

7.4.2006

PRAHA [[Agentura Gaia](#)]

Autor: [Adéla Purschová](#)

Vyjádřit své názory o postavení žen v současné české společnosti, podělit se o zkušenosti ze soukromého i veřejného života a podnítit společenskou změnu na poli rovných příležitostí pro muže a ženy může veřejnost prostřednictvím nově otevřeného diskusního fóra na webových stránkách [www.quovadisfemina.cz](http://www.quovadisfemina.cz).

Interaktivní webové internetové stránky jsou součástí projektu občanského sdružení Agentura GAIA „Quo vadis, femina? - vize žen o trvale udržitelném životě“. Projekt si klade za cíl zpracovat společenskou vizi žen a jejich představu o společné budoucnosti. Co ženy chtějí a potřebují? Čím prospívají vedle svých rodin i nejšířší společnosti? Projekt je určený všem ženám, které se nebojí vyjádřit své potřeby a názory.

„Cílem diskuse je přispět ke změně, aby se ženy přímo aktivně podílely na veřejném životě, aby přímo ovlivňovaly společnost a město, ve kterém žijí. Podle předpokladu, že svobodná jsem natolik, nakolik sobě rozumím, by se ženy měly setkávat a diskutovat. Aktivně konat a podílet se na společenské změně může většinou ten, kdo má vytvořenou představu“ vysvětluje Lenka Pavlasová z Agentury GAIA.

Projekt navazuje na odkaz ženského hnutí, které v devatenáctém století pod heslem „chléb a růže“ usilovalo o ekonomickou soběstačnost a společenské uznání žen - včetně volebního práva či neomezeného přístupu ke vzdělání a profesnímu uplatnění. Otázka, zda se dnešní ženy v době maximální svobody, profesních a ekonomických možností dokážou opět sjednotit a říci společnosti, co chtějí, bude předmětem kulatých stolů, mezinárodní konference a diskuse na internetových stránkách [www.quovadisfemina.cz](http://www.quovadisfemina.cz).

„Těším se na aktivní dialog se ženami, které vědí, co chtějí a umí to vyjádřit. Kdo nic nechce, nic nedostává a my chceme být aktivní součástí společnosti i lidských dějin, mít herstorii“, vyzývá vedoucí a autorka projektu Marie Haisová.

Kontakt:

Adéla Purschová, koordinátora public relations Agentury GAIA  
[info@quovadisfemina.cz](mailto:info@quovadisfemina.cz), tel: 774 946 517, 739 016 464

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.